ol ghubA A7 wAd o] e Mzt

R

=



® 370

@ 27

@ 17



3. o a7 2ol 1 Aol DA glol Al A A.B,C 7 9k Zolr}
Mg e ARe) A4t BE @ Fjel7})

——f—eo—j—o—
A B C l

@ 1 @ 270 ® 370 @ 4 ® 571



o
E do

D 1lem

® 12cm

=Ze

3 13cm

@® 14cm

3 15cm



. The Il 1y o= 2:3:5 L 1, Al 2 FolA AP 2R
7ho] 27129

@D 18 @ 30 ® 36 @ 48 ® 50



@D 90°

® 100°

3 110°

@ 120°

lﬂﬂﬁﬂﬂﬂ4ﬂ@

3 130°

ZF
Z1

o
=



th& IFof| A .COD 9] 27|12 2x—10° 2t & u, zx 9] ghS F5}o]

807

@)

o>e
Qo

22-10°



8.

g 2=l A sx o] 27)8 Folola




1717

BK

® 1%

@ 2%

O 3%

@ 9t}



10. o2 19
2 o] Atte]E ABCD oA o2 &
_3cm~ D

Q7] oFO 7o
27] gk A o9
_— \

o _
A A £ BC AFol9] A= 4em o]t
® 3 B 54 T5 41 AGE sem ol
® A B Al CD .

@)
-3
=
r
4
2o
1o
uE
rlo
ol
a
o,
ko)



The DY 2L AN DAY ASE o, BHY ASE b2
., a+b o gL Fokelrp



ol
™
o|J

Njo

oln

B8

Holtt

TR
1jo

ol
ol

—

NI
A

oy
KA

i



13. v= 283 Zol 24 199 Al & A, B,C 7F A= e o, vh=
oF

% 27 e ALY
) . * ®
A B C
® AC = CA @ AB = BC ® AB = AC
@ AC — CA G BA — AB



©
=

o, ot

olo
=

A Qo bl A A,B,C,D 7} At 2
2 At

a
m

@ AB = CA

<
A

as)
<

@

()
M

O
<




15. the I199lA PQol ZatEA] e

G2 AL =AY
P Q R



TN &2 o2 A2

O
)

16.

=

p O

<G

a 19
[an[y fas)

o 10
m <

—
AD
BD

® AB



17, ohe 7ol 7 9 9le] 9z 6 o] ol thstel 5 AL ke
2 410] A4 a, WA 0] A5 b 2k &, at b O] HS Tl
e






19. o= 2#JA AB, BC 9 F3°]

ZYZF M, N o]al,
BC =4cm € o, MN 9] Zo]&E 5}H?
- =--12cm- - - _ _ -
e _-dema
¢ * - >
A M B N C
@D 4cm ® 5cm 3 6cm @® T7em

3B Scm



20. o 1dolA H P AR ABY FolA, A Q
ZHolth. AC = 20cm @ o, PQ o] Zo]=?

_--20cm- - -

rr

A

Bl
&
Q
1o



a1

1=

@ 30° © 110° ® 180°
@ 90° @ 70°

DO @0,0 0,60 ®oo0o0 G0



22. oFS TIA Lx0] 3715 Fobolat,

45°




23. s O"olM x, y o #




24. o5 ™A 4 719 AAdo] g Hofl A vhd o, /x 9] 2715 Tt
ofzt.

T+5
3z—15°

2—107



25. the 29 HAAPAFNA A B o A4 CD Aol o] A2E acm
A B o} AR AC Ao]2] A2}E bem 2 & 1, 0+ b o] G Fololl,




26. U 2™ A4 flol AR 2 oA A e] Holrh. 1ol Hiet
AR T SA g2 A2

[Jusl
o>
[ ]
=

2 ) = (S A

2148) = 10 7ol Be AR 4 10 ZHe]H

©@ ® © © ©
E
=
o
flj
+
>



27. ThS I6lA LAOB = 90° o3 F A ¢ A B oA H4 [ o] Y2
2419) 9He 22} € 9 D 2 & 1] 1 o] 2718 Fbolat,




28. o3 1994 LAOD = 4,COD, /BOE =
3/DOE ¢ ©, /COE 9] 2717

® 30° @ 35° ® 40°
@ 45° ® 50°

e



29. o3 I™NA o 9 2712

22—-30°

h z+20°
3z+10

@D 90° @ 100° 3 110° @ 120° ® 130°



30.

s 1A zx+ 2y O] 2717

® 60° @ 80° ® 100°
@ 150° ® 120°

50°

T+50°

y—20°



